

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक



मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघको महासचिव पदका युवा उम्मेदवार श्री विकेश लाल श्रेष्ठ साई अत्याधिक बहुमतले विजय गराउँ ।

मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघको महासचिव पदका युवा उम्मेदवार श्री विकेश लाल श्रेष्ठ साई अत्याधिक बहुमतले विजय गराउँ ।

गोवाइल नं. ९८५५०७७९७८, ९८०९९०२०८०

पारस खड्काले गरे गौरिटार क्रिकेट रंगशालाको अवलोकन

समाज संवाददाता

हेटौँडा : नेपाल क्रिकेट संघ (क्यान)का सचिव पारस खड्काले हेटौँडा-६ स्थित गौरिटार रंगशालामा निर्माण भइरहेको क्रिकेट मैदानको स्थलगत अवलोकन गर्नुभएको छ । हेटौँडा हुँदै जनकपुर जाने क्रममा क्यान सचिव खड्काले गौरिटारमा निर्माणधिन क्रिकेट मैदानको स्थलगत अवलोकन गर्नुभएको हो ।

सचिव खड्कासहित प्रवक्ता छुमी लामा, मकवानपुर क्रिकेट संघका पदाधिकारी लगायतले क्रिकेट मैदान अवलोकन गरेका हुन् । उहाँले हेटौँडामा क्रिकेटका लागि पूर्वाधार निर्माण भइरहेको प्रति खुसी व्यक्त गर्नुभयो । क्रिकेट खेलको विकासका लागि पूर्वाधार निर्माणमा प्रदेश सरकारले गरेको लगानी सकारात्मक रहेको खड्काले बताउनुभयो ।

क्रिकेट खेलको पूर्वाधार तिव्र गतिमा भइरहेको र छिट्टै नै राष्ट्रियस्तरका खेलहरू खेलाउन सकिने अवस्था रहेको सचिव



खड्काले बताउनुभयो । देशमा स्तरीय खेल पूर्वाधारका लागि संरचना तथा पूर्वाधार अभाव रहेका बखत सो संरचनाले क्रिकेट प्रतियोगिता संचालनमा सहजता मिल्ने उहाँले विश्वास व्यक्त गर्नुभयो । उहाँले संरचनासँगै खेलाडी उत्पादन र प्रोत्साहनमा सरकारले काम गर्न जरुरी रहेको औंलाउनुभएको छ । खड्काका अनुसार क्रिकेट संघले आफ्नो तर्फबाट क्रिकेटको विकास र खेलाडी उत्पादन प्रोत्साहनमा पर्याप्त पहल गरिरहेको छ । संघको पहलमा सबै पक्षको सहकार्य र समन्वय आवश्यक रहेको उहाँको भनाइ थियो ।

सचिव खड्काले क्रिकेट संघका तल्लो तहका संरचनाहरूलाई बलियो बनाउन जरुरी रहेको उल्लेख गर्नुहुँदै आर्थिक रूपले जिल्ला र प्रदेशमा रहेको क्रिकेट संघलाई बलियो बनाएर पूर्वाधार तथा खेलाडी उत्पादनमा काम गर्नुपर्ने स्पष्ट पार्नुभयो । हालै सम्पन्न नेपाल प्रिमियर लिग (एनपिएल) ले नेपाली क्रिकेटको उचाई थप बढाउन मद्दत गरेको उहाँले बताउनुभयो । एनपिएलले खेलाडीहरूको क्षमता विकाससँगै प्रतिभा प्रस्फुटनमा सहयोग मिल्नेको सचिव खड्काले बताउनुभयो ।

"त्यवसायीको संस्था, त्यवसायीकै नीति, त्यवसायीकै नेतृत्व"

हार्दिक निमन्त्रणा

मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघको अध्यक्ष पदको उम्मेदवार

प्रमोद सिंह रानाभाट

प्यानल तथा घोषणापत्र सार्वजनिक समारोह

तपाईंहरूको साथ र सहयोगको विश्वासका साथ मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघको अध्यक्ष पदमा उम्मेदवार दिने निर्णयमा पुगेको छु । यस अवसरमा, मेरो प्यानल तथा घोषणापत्र सार्वजनिक गर्दै तपाईंहरूसँग मेरो भावी योजनाहरू र उद्देश्यहरू साभ्ता गर्न निम्न कार्यक्रम आयोजना गरिएको छ । मकवानपुरको समग्र व्यवसायिक विकास, पर्यटन प्रवर्द्धन, र उद्यमशीलताको लागि मेरो लक्ष्य र प्रतिबद्धता यस कार्यक्रममार्फत तपाईंहरूसमक्ष प्रस्तुत गर्नेछु । तपाईंको उपस्थिति र समर्थनले यस अभियानलाई अझ प्रभावकारी बनाउनेछ । तपाईंको उपस्थितिले यस कार्यक्रमलाई महत्त्वपूर्ण र सफल बनाउने छ ।

कार्यक्रम

मिति : २१ गते आइतवार
समय : बेलुकी ५ बजे
स्थान : रोयल पार्टी प्यालेस

हार्दिक बधाई



विनोद सुवेदी

रमिता पाण्डे

निजी तथा आवासीय विद्यालय अर्गनाइजेशन नेपाल (प्यानसन) मकवानपुरको २० औं वार्षिक साधारणसभा तथा नवौं अधिवेशनबाट दोस्रो कार्यकालका लागि सर्वसम्मत अध्यक्ष निर्वाचित हुनुभएका विनोद सुवेदी, सदस्यमा यस विद्यालयकी व्यवस्थापन समिति अध्यक्ष रमिता पाण्डे कार्यसमिति सदस्य निर्वाचित हुनुभएकोमा उहाँहरूसहित नवनिर्वाचित समितिलाई हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै कार्यकालको सफलताको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

अनिल पाण्डे संस्थापक

प्रिया पाण्डे प्रशासन प्रमुख

श्रीबहादुर कार्की प्रिन्सीपल

एवम् जेनिथ माध्यमिक विद्यालय परिवार हेटौँडा-५, पिप्ले

समय सापेक्ष शिक्षा सोलिड्यारिटीको प्रतिबद्धता

भर्ना खुल्यो ! भर्ना खुल्यो !! भर्ना खुल्यो !!!

विद्यालयको ३२ औं स्थापना दिवस (Foundation day) को अवसरमा कक्षा प्लेग्रुप (Play Group) तथा नर्सरी (Nursery) को लागि निःशुल्क भर्ना अभियान सञ्चालन गरिएको छ ।

हाम्रो विजयवाहन :-

- पूर्व प्राथमिक तहको लागि नवविद्यार्थी सम्वन्धी विद्यालय भवनको व्यवस्था
- Reader's Corner र Play Corner को व्यवस्था सहित प्रविधी मैत्री कक्षा कोठा
- दश, अनुभवी र तालिम प्राप्त शिक्षक/शिक्षिकाबाट Thematic System मा आधारित Grade Teaching व्यवस्था
- बालव्यवहारको नुनार्, सेवार् र बोनाई क्षमताको विकास गराउन त्रिभुज अभियान अभियानक क्रियाकलापको व्यवस्था
- भिरनर भूग्याङ्कन प्रणालीको व्यवस्था
- कलाकलाको व्यवस्था

सम्पर्क : ९८५५०७७९७८/९८५५०७७९७९/९८५५३९७९७९/९८५५३९७९७९

प्रमोद सिंह रानाभाटको अनुभवी, त्यवसायीक साथै समावेशी प्यानललाई तपाईंको अमूल्य मत प्रदान गरी अत्याधिक बहुमतले विजयी गराऔं ।

मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघको आशन्न निर्वाचन

"व्यवसायीको संस्था, व्यवसायीकै नीति, व्यवसायीकै नेतृत्व"

NOTE

राम प्रसाद सुवेदी वाणिज्य तर्फको उपाध्यक्ष पदका उम्मेदवार	उज्वल चौलागाईं बसोसिद्ध तर्फको उपाध्यक्ष पदका उम्मेदवार	प्रदिप जय्याल वस्तुगत तर्फको उपाध्यक्ष पदका उम्मेदवार	कुल प्रसाद चौलागाईं बसोसिद्ध तर्फको उपाध्यक्ष पदका उम्मेदवार	राजेन्द्र सामिराह वाणिज्य तर्फको उपाध्यक्ष पदका उम्मेदवार	सन्तोष घिमिरे वाणिज्य तर्फको उपाध्यक्ष पदका उम्मेदवार	राज देव बतिया वाणिज्य तर्फको उपाध्यक्ष पदका उम्मेदवार	हीमन्त सिंह वाणिज्य तर्फको उपाध्यक्ष पदका उम्मेदवार	निलेश बजगाईं देवकोटा आरक्षण तर्फको उपाध्यक्ष पदका उम्मेदवार	सिता देवी भट्टवाल आज तर्फको उपाध्यक्ष (अधिकांश) पदका उम्मेदवार

प्रदेशका ४ जिल्लामा ५ जनाको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौंडा: बागमती प्रदेशको ४ जिल्लामा विभिन्न घटनामा ५ जनाको मृत्यु भएको छ। प्रदेशको चितवन, दोलखा, काभ्रे र नुवाकोटमा एकैदिन ५ जनाको मृत्यु भएको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौंडाले जानकारी दिएको छ।

चितवन जिल्लाको रत्ननगर नगरपालिका-१० स्थित त्रिनेत्र पेट्रोल पम्पअगाडि मोटरसाइकल अनियन्त्रित भई पल्टेदा घाइते भएका मोटरसाइकलको पछाडि सवार पुरुषको मृत्यु भएको छ। सोमबार बेलुका ७ बजेको समयमा पेट्रोल पम्पअगाडि पूर्वपश्चिम राजमार्गमा भरतपुरबाट टाँडीतर्फ जाँदै गरेको वा ९३ प ९३७० नम्बर मोटरसाइकल चालक हेटौंडा-१३ का ३१ वर्षीय प्रताप लामा र पछाडि सवार हेटौंडा-१३ कै ३२ वर्षीय राजकुमार घलान घाइते भएका थिए।

घाइते दुवै जनालाई उपचारका लागि स्थानीय बकुलहर अस्पताल लगिएकोमा त्यहाँ सामान्य उपचारपश्चात् थप उपचारका लागि चितवन मेडिकल कलेज लगिएको थियो। उपचारको क्रममा घलानको शुक्रबार साँझ ५ बजेर ३० मिनेटको समयमा मृत्यु भएको प्रहरीले

जानकारी दिएको छ। मोटरसाइकल चालक लामा सोमबार डिस्चार्ज भएका छन्। अनुसन्धानको क्रममा लामा र घलानले मादक पदार्थ सेवन गरेको पाइएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

दोलखा जिल्लाको मेलुङ गाउँपालिका-७, सिस्नेरीमा एक जना वृद्ध मृत फेला परेका छन्। शोभा भुजेलको घरमा १६ वर्षदेखि बस्दै आएका नामथर नखुलेका सुनार बाजे भनी बोलाउने अन्दाजी ७० वर्षीय पुरुष मृत अवस्थामा फेला परेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। शुक्रबार दिउँसो २ बजेको समयमा आँगनको छेउमा मृत अवस्थामा फेला परेका थिए। मुचुल्कापश्चात् शव पोष्टमार्टमका लागि पशुपति चौलागाईं स्मृति अस्पताल, चरिकोट लगिएको छ।

काभ्रे जिल्लाको भुम्लु गाउँपालिका-४, चौवासमा एक जना पुरुष मृत फेला परेका छन्। मृत फेला पर्नेमा उदयपुर जिल्लाको गाईघाटका ४० वर्षीय सुमन बस्नेत रहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। बस्नेत गत कात्तिक १२ गते चौवासस्थित ससुराली घरबाट हराएका थिए। बस्नेतलाई खोजतलास गर्दै जाँदा शुक्रबार बिहान ९ बनेको समयमा

कागुनखोरिया सामुदायिक वनमा शव सडेगलेको अवस्थामा फेला परेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

नुवाकोट जिल्लाको ककनी गाउँपालिका-१, कागती गाउँमा ६५ वर्षीया मंगली बलामीको मृत्यु भएको छ। पुस ९ गते मंगलबार दिउँसो ४ बजेको समयमा बलामी अशक्त अवस्थामा फेला परेकी थिइन्। बलामीलाई टिचिङ अस्पतालमा सामान्य उपचारपश्चात् थप उपचारका लागि केएमसी अस्पताल सिनामंगल लगिएको थियो। उपचारको क्रममा बलामीको शुक्रबार साँझ ५ बजेर ३० मिनेटको समयमा मृत्यु भएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

नुवाकोट जिल्लाकै ककनी गाउँपालिका-२, काउले हुलाकडाँडामा सडकमा लडेका ४४ वर्षीय सञ्जीव तामाङको मृत्यु भएको छ। गत पुस ११ गते विहीवार तामाङ आफ्नै घर छेउको सडकमा लडी घाइते भएका थिए। तामाङको टिचिङ अस्पतालमा उपचारको क्रममा शुक्रबार राति १० बजेर २० मिनेटको समयमा मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ।

प्रेस युनियनद्वारा ४ जनालाई सम्मान

समाज संवाददाता

हेटौंडा: नेपाल प्रेस युनियन मकवानपुरले ४ जनालाई सम्मान तथा पुरस्कार प्रदान गरेको छ। शनिवार सम्पन्न वार्षिक साधारणसभा तथा वनभोज कार्यक्रममा ४ जना पत्रकारलाई सम्मान गरिएको हो।

नगद पुरस्कारसहित सम्मानित हुनेमा संस्थापक अध्यक्ष राममणि दाहाल, प्रेस युनियनका बागमती प्रदेश सदस्य

डिप्रेसनमा पुऱ्याउने...

बुभलान् र सोचानन यो कुरा? सविधानको धारा ३३ मा रोजगारीको हक उल्लेख गरेर पुग्दैन। मिलनजस्ता शिक्षित युवाले सजिलै रोजगारी पाउनुपर्छ। बल्ल रोजगारको मौलिक हकले सार्थकता पाउँछ। कागजमा लेखेर अर्थ हुँदैन, त्यो व्यवहारमा आउनुपर्छ।

देश युवाविहीन हुनुका धेरै कारण होलान् तर प्रमुख कारण रोजगारी र अवसर अभाव नै हो। रोजगारी नपाउँदा ज्यान त्याग्न खोज्नेहरूलाई सरकारले कहिले सम्बोधन गर्ला? लेखको मूल प्रश्न यही हो।

जागिरका लागि कार्य क्षमता, कार्य दक्षता र व्यावहारिक सीप हेर सरकार! धोक्न र रटन नसक्नेहरू डिप्रेसनमा पुगे, रोजगारीको खोजीमा रहेका तमाम युवालाई रोजगारीको हक चाहिन्छ। सविधानमा लेखेको अधिकार दे सरकार! देशमै गरिखान चाहन्छन् तिनीहरू!

(लेखक दाहाल ग्रामीण विकासमा स्नातकोत्तर हुन्। त्रिभुवन विश्वविद्यालयमा कार्यरत छन्। स्रोत: रातोपाटी)

समृद्ध समाज राष्ट्रिय दैनिक
www.samridhasamaj.com.np

गंगाप्रसाद पौडेल, गणेश दर्पण अधिकारी र मानवी बानियाँ छन्। दाहाललाई स्वर्गीय सीतादेवी स्मृति प्रेस युनियन पत्रकारिता पुरस्कार-२०८१ बाट नगद १५ हजार रुपैयाँसहित सम्मान गरिएको हो।

यस्तै, प्रेस युनियन पत्रकारिता पुरस्कार-२०८१ बाट पौडेल, अधिकारी र बानियाँलाई १०/१० हजार रुपैयाँ नगदसहित सम्मान गरिएको छ। नेपाल प्रेस युनियन मकवानपुरका अध्यक्ष सुवास विडारीको अध्यक्षता तथा नेपाल प्रेस युनियनका केन्द्रीय अध्यक्ष शिव लम्सालको प्रमुख आतिथ्यमा कार्यक्रम भएको हो।

कार्यक्रममा नेपाली कांग्रेस मकवानपुरका सभापति बुद्ध लामा ब्लोन, नेपाल पत्रकार महासंघका वरिष्ठ उपाध्यक्ष दीपक आचार्य, प्रेस युनियनका उपाध्यक्ष नकुल अर्याल, महासचिव दीलिप पौडेल, केन्द्रीय सदस्य राजन दाहाल खुसराज, सविना पौडेललगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

युनियनले नेपाल पत्रकार महासंघ मकवानपुर शाखाको नवनिर्वाचित कार्यसमितिलाई बधाई ज्ञापन गर्दै अध्यक्ष बालकृष्ण अधिकारीलाई प्रमाणपत्रसमेत प्रदान गरेको थियो।

प्रयोगमैत्री संरचना, शिक्षा, पर्यटन र कृषि, समतामुलक विकास समृद्धि

इन्द्रसरोवर गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

कुलेखानी, मकवानपुर
बागमती प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
(सूचना प्रकाशन मिति: २०८१/०९/२१)

प्रस्तुत विषयमा यस गाउँपालिकाको कार्यालयबाट सार्वजनिक सूचना मार्फत बोलपत्र आह्वान भए बमोजिम तपसिलको कार्यको लागि रितपूर्वक पेश हुन आएका बोलपत्रहरू मध्येबाट न्यूनतम मुल्यांकित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही तपसिलमा उल्लेखित बोलपत्रदाताको बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७, उपदफा २, ३ र दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि प्रकाशन गरिएको छ।

सि.नं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (पि.यस. र मु.अ.क. समेत) रु.	कै.
१.	IRM/NCB/Roads/०१/०८१/०८२	सानेटार टुलटार अदुवावारी सुलीकोट जोड्ने सडक इन्द्रसरोवर २, ३	M/s ARON – GURU SIPALI JV Kathmandu Kathmandu Nepal	१,१५,१६,२९६.२१	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

विद्यालय कर्मचारीको नगर अध्यक्षमा ढकाल

समाज संवाददाता

हेटौंडा: नेपाल विद्यालय कर्मचारी परिषद् हेटौंडा उपमहानगर समितिको अध्यक्षमा पुरुषोत्तम ढकाल सर्वसम्मत चयन हुनुभएको छ। शनिवार परिषद्को प्रथम नगर अधिवेशनले ढकालको नेतृत्वमा १३ सदस्यीय कार्यसमिति चयन गरेको हो।

परिषद्को उपाध्यक्षमा प्रदीप न्यौपाने, महिला उपाध्यक्षमा सुधा नेपाल, सचिवमा युवराज तिमल्सिना, सहसचिवमा राममाया सापकोटा र कोषाध्यक्षमा सन्तोष परियार चयन हुनुभएको छ। सदस्यहरूमा रमेश थापा, सविन बास्तोला, महेशप्रसाद धिमिरे, सावित्री थिङ, वासुदेव लामिछाने, सुजया

सुवेदी र चन्द्रावती लामा चयन हुनुभएको छ। नेपाल विद्यालय कर्मचारी परिषद् राष्ट्रिय समिति सचिवालय सदस्य बालकृष्ण दाहालको प्रमुख आतिथ्यमा अधिवेशन भएको थियो। अधिवेशनमा कृष्णबहादुर मानन्धर, राजनप्रसाद अधिकारी, सज्जन रिमाललगायतको उपस्थिति थियो।

कमाने एकेडेमी/बाल-साहित्य चौतारी

चित्रकला

मेरी साथी

आमा कटेला र बटेला

सुप्रिम कार्की
मिहिनेती मेरी आमा विहान छिष्टै उठ्छिन् चिया बिस्कट ल्याएर मलाई उठाउँछिन्

डेजिशा कटवाल
तिम्रो पनि साथी मेरो पनि साथी हामी दुइटैको टंकी शिरमाथि

सुवाशना शर्मा
विहान उठी करेला भन्छ भयो अबेला सुन्छ कहाँ बरेला भन्छ अहिले नबोल

नवीन चौहान
कक्षा-१

रुभी भिजी दुख सही
आमा मलाई बढाउँछिन् आफू दुख गरेर मलाई स्कूल पठाउँछिन्।

हान्यो जब लाती चस्क्यो अनि छाती यस्ता सह साथी केको हुनु जाति

ऐया जब सुन्छ दंगै भन हुन्छ केही नबुझ्ने के भो पनि भन्छ।

खेलतिर लाने फाँको अब फार्ने को हौ भन साथी ओहो अब भन्ने।

काँधमाथि भोला तर्नु पर्छ खोला नहोस् कतै भमेला भन्छ करेला

भिमक्याउँछौ परेला करेला र बरेला रमाइले छ मेला खेल्न थाले खेला।

कक्षा-४
कक्षा-१
कक्षा-१

प्रदेश लिग फुटबलको उपाधि काठमाडौंले जित्यो



हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको कार्यालय अगाडि रोकी राखेका टिपरहरु ।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: दोस्रो संस्करणको बागमती प्रदेश लिग फुटबल प्रतियोगिताको उपाधि काठमाडौंको चित्लाड फुटबल क्लबले जितेको छ । शनिबार हेटौंडा-५ स्थित पिप्ले-क्याम्पा रंगशालामा सम्पन्न भएको फाइनल खेलमा दोलखाको टाइगर टिम तिखाताललाई ३-० गोलले हराउँदै काठमाडौंको चित्लाड फुटबल क्लबले उपाधि जितेको हो ।

उपाधि जितेसँगै काठमाडौंको चित्लाड फुटबल क्लबले दुई लाख रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गरेको छ । उपविजेता दोलखाको टाइगर टिम तिखातालले

एक लाख रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गरेको छ । बागमती प्रदेश फुटबल संघका कार्यवाहक अध्यक्ष राजीवमान बस्नेतको सभाध्यक्षता तथा अखिल नेपाल फुटबल संघ (एन्फा) का केन्द्रीय अध्यक्ष पंकजविक्रम नेम्बाङको प्रमुख आतिथ्यमा पुरस्कार वितरण समारोह भएको हो ।

काठमाडौंको जीतमा पहिलो हाफको २५ मिनेटमा सुजित बुढाथोकीले गोल गर्दै पहिलो अग्रता दिलाएका थिए । दोस्रो हाफको ७४ मिनेटमा सुजित बुढाथोकीले अर्को गोल थप्दै अग्रतालाई बढाएका थिए । २-० गोलले पछि परेको दोलखाको टाइगर टिम तिखातालविरुद्धको खेलको

अन्तिम समयमा काठमाडौंका आयुष कुँवरले एक गोल थप्दै टिमलाई जीत दिलाएका हुन् । खेलको म्यान अफ म्याच सुजित बुढाथोकी घोषित भएका छन् ।

प्रतियोगिताको सर्वोत्कृष्ट खेलाडी घोषित हुँदै चित्लाड फुटबल क्लबका सुजित बुढाथोकीले १५ हजार रुपैयाँ नगद पुरस्कार प्राप्त गरेका छन् । यस्तै, प्रतियोगिताको हाई स्कोर चित्लाडकै सुजित बुढाथोकी, उत्कृष्ट गोलरक्षक चित्लाडका चन्द्रशेखर श्रेष्ठ, उत्कृष्ट डिफेन्डर चित्लाडका जनक कोइराला, उत्कृष्ट मिडफिल्डर चित्लाडका विज्ञान खड्का, उत्कृष्ट फरवार्ड दोलखाका सुजन माफी र उत्कृष्ट कोच चित्लाडका रुपेश क्षेत्री घोषित हुँदै जनही ५ हजार रुपैयाँ नगद पुरस्कार प्राप्त गरेका छन् ।

बागमती प्रदेशका १३ जिल्लामध्ये ११ जिल्लाको लिग विजेता फुटबल क्लबको प्रतियोगितामा सहभागिता रहेको थियो । अखिल नेपाल फुटबल संघ (एन्फा) र प्रदेश खेलकूद विकास परिषद् बागमती प्रदेशको प्रमुख सहयोगमा सम्पन्न भएको प्रतियोगितामा हेटौंडा उपमहानगर पालिकाको पनि सहयोग रहेको छ ।

बुधवार भएको पहिलो सेमिफाइनल खेलमा दोलखाको टाइगर टिम तिखातालले सिन्धुलीको ब्लुअल्पाइन क्लबलाई २-१ गोल अन्तरले पराजित गरेको थियो भने काठमाडौंको चित्लाड फुटबल क्लबले बिहीबारको सेमिफाइनल खेलमा ललितपुर फुटबल क्लबलाई ३-१ गोल अन्तरले पराजित गरेको थियो ।

हार्दिक बधाई



मकवानपुर सहकारी अस्पतालको सञ्चालक संस्था सुनौलो भविष्य स्वास्थ्य सहकारी संस्था लिमिटेडको १५औं वार्षिक साधारणसभाबाट अध्यक्ष निर्वाचित आदरणीय नरोत्तम दाहाल ज्यूलाई हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै सफल कार्यकालको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

चौलागाई सप्लायर्स परिवार

हेटौंडा-११, मकवानपुर



मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघ

मकवानपुर, नेपाल

यही २०८१ पौष २७ गते हुने निर्वाचनमा

वाणिज्य तर्फको

उपाध्यक्ष पदको उम्मेदवार

VOTE FOR



राजु अधिकारी

लाई अत्याधिक मतले विजयी गराऔं ।

हार्दिक बधाई



श्री उपेन्द्र सुवेदी

यस विद्यालयका संचालक श्री उपेन्द्र सुवेदी ज्यू प्याक्सन मकवानपुरको कार्यसमिति पदाधिकारी चयन प्रक्रियामा जिल्ला कोषाध्यक्ष जस्तो गरिमामय पदमा निर्विरोध निर्वाचित हुनुभएकोमा हार्दिक बधाई सहित सफल कार्यकालको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

निर्मल पराजुली
प्रधानाध्यापक



नवराज अर्याल
अध्यक्ष वि.सं.स

एवम

सिद्धार्थ शिशु सदन मा.वि परिवार

हेटौंडा, ५ सानोपोखरा